

# RETTIFICHE

## **Rettifica del regolamento delegato (UE) n. 1078/2014 della Commissione, del 7 agosto 2014, recante modifica dell'allegato I del regolamento (UE) n. 649/2012 del Parlamento europeo e del Consiglio sull'esportazione e importazione di sostanze chimiche pericolose**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 297 del 15 ottobre 2014)

A pagina 5, al punto 2, lettera d), dell'allegato, negli emendamenti della parte 2 dell'allegato I del regolamento (UE) n. 649/2012:

anziché: «d) sono aggiunte le seguenti voci:

Sostanza chimica	N. CAS	N. Einesc	Codice NC	Categoria (*)	Limitazioni d'impiego (**)
"Azocyclotin	41083-11-8	255-209-1	2933 99 80	p	
Bitertanolo	55179-31-2	259-513-5	2933 99 80	p	
Cinidon etile	142891-20-1	n.d.	2925 19 95	p	
Ciclanilide	113136-77-9	419-150-7	2924 29 98	p	
Ciexatin	13121-70-5	236-049-1	2931 90 90	p	
Etossisulfuron	126801-58-9	n.d.	2933 59 95	p	
Oxadiargil	39807-15-3	254-637-6	2934 99 90	p	
Rotenone	83-79-4	201-501-9	2932 99 00	P"»	

leggi: «d) sono aggiunte le seguenti voci:

Sostanza chimica	N. CAS	N. Einesc	Codice NC	Categoria (*)	Limitazioni d'impiego (**)
"Azocyclotin	41083-11-8	255-209-1	2933 99 80	p	div
Bitertanolo	55179-31-2	259-513-5	2933 99 80	p	div
Cinidon etile	142891-20-1	n.d.	2925 19 95	p	div
Ciclanilide	113136-77-9	419-150-7	2924 29 98	p	div
Ciexatin	13121-70-5	236-049-1	2931 90 90	p	div
Etossisulfuron	126801-58-9	n.d.	2933 59 95	p	div
Oxadiargil	39807-15-3	254-637-6	2934 99 90	p	div
Rotenone	83-79-4	201-501-9	2932 99 00	p	Restr"»

